
 
 

 

 

 
 
 

Risposte ai quesiti presentati riguardanti la procedura Indagine di Mercato per il 
Decreto DG n. 00055 del 24/01/2023 - Attività industriale di Fase A del programma “Deep Space 

Platform per attività multi-missione oltre l’orbita bassa” CIG n. 9497579222 
 

Quesito n.1 

Oggetto: DUGE 

Q1: Per rispondere correttamente alla manifestazione di interesse sia necessaria la compilazione del DGUE 
dato che nel testo del bando non viene menzionato. In caso contrario vorrei sapere quali sezioni occorre 
completare dal momento che, semplicemente indicando i dati dell’operatore economico il tab relativo al 
documento in questione viene evidenziato di colore verde lasciando ipotizzare un corretto completamento 
dello stesso. 

Risposta: La compilazione del DGUE sebbene sia possibile, non è obbligatoria in questa fase, per cui la 
mancata compilazione non rappresenta motivo di esclusione. La compilazione è facoltativa.  

Per qualsiasi esigenza di compilazione del DGUE si suggerisce di interpellare l’assistenza Net4Market. 

 

Quesito n.2 

Oggetto: Modalità partecipazione  

Q2: In relazione a quanto definito nel capitolo 8 ed in particolare alla possibilità di presentare la candidatura 
in forma singola o associata, si richiede se la presentazione della candidatura in una di queste due forme 
obblighi a mantenere lo stesso schema di partecipazione in risposta alla successiva Richiesta di Offerta, 
emessa dall’Agenzia. Ad esempio se la candidatura in forma singola impedisca di rispondere come RTI, in 
risposta alla successiva RDO, da parte di due soggetti autonomamente qualificatesi. 

Risposta: l’Operatore Economico, in questa fase, ha facoltà di presentare la propria candidatura nelle forme 
espresse dell’Indagine di Mercato e che ritiene più opportuna. Pertanto, potrà presentarsi singolarmente o 
in forma associata e scegliere in fase successiva, ovvero in fase RDO, di variare la forma in cui intende 
applicare. 

Saluti 

         Il RUP 
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